安阳一中NOIP2015第1次模拟赛
Day2
(2015年10月18日14:30—17:30)
试题概览
	试题名称
	合成锂矿石
	养猪
	垃圾处理
	通向聚会的道路

	提交文件
	amblygonite.*
	pig.*
	rubbish.*
	meettingroad.*

	输入文件
	amblygonite.in
	pig.in
	rubbish.in
	meettingroad.in

	输出文件
	amblygonite.out
	pig.out
	rubbish.out
	meettingroad.out

	时间限制
	1S
	1S
	1S
	1S

	空间限制
	256MB
	256MB
	256MB
	256MB


注意事项：
1、做第1,2,4题或者做第1,3,4题

2、文件名（程序名和输入输出文件名）必须使用小写，为每个程序建一个以程序名命名的文件夹并将相应程序放进去。然后提交文件夹。
3、统一评测时采用的机器配置为：CPU 2.93GHz， 内存2GB
题1、合成锂矿石(amblygonite.pas/c/cpp)
WW帝国的阿里安特因盛产锂矿石母矿而闻名遐迩，WW非常喜欢漂亮的锂矿石，但他并不满足于商店里的成品，而是想自己合成。他派人从阿里安特通过各种渠道收购了n块锂矿石母矿，但问题也来了，收购来的锂矿石母矿成色不一，而只有相同成色的10块母矿才能合出1个完美的成品。WW想知道他收购的母矿一共能合成多少成品，由于母矿数量庞大，难于计算，他便把这个问题交给了在帝国信息员中小有名气的你来处理。

输入文件

第一行一个整数n，表示有n块母矿

第二行n个整数m[i]分别表示每块母矿的成色

输出文件

一个整数表示能合成的锂矿石数目

样例输入

15
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 7 1 4 9

样例输出

1

数据范围

对于全部数据，0<=n<=1000000,-maxlongint<=m<=maxlongint

题2、 养猪(pig.pas/c/cpp)
【题目描述】

    你有一个猪圈，有N头猪，每天你最多可以杀一头猪卖钱，获益就是猪的体重。但是每过一天每头猪的体重都会下降P[i]（当然，如果猪体重<=0了，自然获利就是0），问K天内你的最大获利。
【输人文件】

    第一行两个数N、K；

    第二行N个数表示猪的初始重量A[i]；

    第三行N个数表示P[i]。

【输出文件】

    一行一个数表示最大获利。

【样例输入】

    2 2

    10 10

    1 2

【样例输出】

19
【数据规模】

    对于20％的数据，满足l≤N≤20；

    对于l00％的数据，满足1≤N≤1000，初始重量≤10^5。
3、垃圾处理（rubbish.pas/c/cpp）
【问题描述】

    聚会结束，留下许多垃圾。Candy家里总共有n个垃圾等待处理，每个垃圾对于candy和飘飘乎居士处理的时间都是不同的，而且每个垃圾只需要一个人处理。当然，candy和飘飘乎居士可以同时处理不同的垃圾。记两人中耗费最长时间为最后总时间。candy希望能够尽快的处理完所有的垃圾，因此，他想要知道处理完这些垃圾最少需要耗费多少时间？

【输入格式】

    第一行一个正整数n，表示一共有n个垃圾需要处理

    接下来一个2*n的矩阵。

    矩阵第一行第i个数表示candy处理第i个垃圾所需消耗的时间

    矩阵第二行第i个数表示飘飘乎居士处理第i个垃圾所需消耗的时间

【输出格式】

    一行，最后耗费的时间

【输入样例】

    5

    2 4 1 4 5

    2 1 3 4 1

【输出样例】

    5

【样例说明】

    candy完成垃圾3与垃圾4的清理，耗时为5

    飘飘乎居士完成垃圾1 2 5的清理，耗时为4，由于candy耗费的时间较长，所以记candy耗费时间为最后总时间，所以最后答案为5。

【数据规模】

    对于30%的数据 0<n<=30

    对于100%的数据 0<n<=1000,Candy和飘飘乎居士处理每个垃圾的时间<=10，对任何一个人处理所有垃圾时间总和<=4000

4、通向聚会的道路（meettingroad.pas/c/cpp）

【问题描述】

    candy住在一个被划分为n个区域的神奇小镇中，其中candy的家在编号为n的区域，candy生日这天，大家都急急忙忙赶去candy家庆祝candy的生日。

    candy共有t个朋友住在不同的区域。小镇有m条道路，小镇的神奇之处在于其中的p1条道路只会在你走过区域的的个数为奇数时候开启，p2道路只会在你走过区域的个数为偶数的时候开启，剩下的道路一直都会开启。并且，所有的道路只能够单向通过。飘飘乎居士希望知道在所有的好朋友中，谁离candy最近。

【输入格式】

    第一行：两个正整数n m，表示共n个区域，m条道路

    接下来m行，每行三个正整数u v s表示u到v的单向道路，路程为s，其中第i条道路的编号为i。

    接着一个整数p1以及p1个正整数odd[i]，表示编号为odd[i]的道路只会在走过奇数个区域时开启。

    接着一个整数p2以及p2个正整数even[i]，表示编号为even[i]的道路只会在走过偶数个区域时开启。

    接下来一个正整数 t

    紧接着t行，每行一个正整数h以及一个不超过10个字符长度的字符串na（且均有小写字母组成），表示在h区域居住着名字为na的人。

【输出格式】

    第一行，即距离candy家最近的人的名字，数据保证有且只有一个人为最后的答案。

    第二行，该人到candy家的距离。

    如果存在多解，则输入名字中字典序较小的一人。

【输入样例】

    4 5

    1 2 2

    3 4 2

    2 4 4

    1 3 1

    2 3 1

    1 4 

    1 2

    2

    2 violethill

    1 pink

【输出样例】

    violethill

    4

【数据规模】

    对于30%的数据 0<n<=100

    对于100%的数据0<n<=10000   0<m<=100000

    对于所有数据保证两区域间的距离<=100000

    数据保证运算即结果在maxlongint以内

    数据保证输入的正确性，即至少有一个人可以到达candy家中，并且一个区域最多只有一人，不会出现相同名字的人。

【友情提示】：
    可能出现有些道路既在odd中出现，也在even中出现。并且odd或者even中的数都可能出现重复数字。
【样例说明】

    pink尽管从1->3->4距离更近，但因为1->2的这条道路只有在走过奇数个区域时才开启，而pink此时走过的区域为偶数个（0个）（我们规定，出发点不算走第一个区域），所以pink只好沿1—>2—>3—>4，距离为5；

    Violethill尽管沿2—>3—>4距离为3，但因为3—>4这条道路只有在走过偶数个区域时才开启，当violethill从2到3时，只走了奇数个（1个）区域，道路不会开启。所以，violethill只好沿2—>4这条道路行走，距离为4，所以violethill比pink更快到candy家中，并且距离为4。

